

Создавать общественное мнение

Многие коммунисты нашей парторганизации по-прежнему считают задачей за изучение опыта марксистско-ленинской 50-летия годовщины революции. В изучение «Братского курса» истории ВКП(б) и присутствии в жюри членов производственной бригады, Зяблицы, Денина, Сталина. Многие заочники в изучении учебника. 112 коммунистов и беспартийных инженеров-техников работников посещают вечернюю партийную школу. Эти товарищи понимают, что без овладения революционной теорией невозможно по серьезному руководить хозяйством и, тем более, вести за собой массы, воспитывать их в духе коммунизма.

Однако, парторганизация завода далеко еще от выполнения задачи, поставленной ЦК ВКП(б) от 16 августа 1939 г. «Организовать изучение опыта марксистско-ленинской всеми руководящими кадрами».

Многие коммунисты и даже руководящие работники завода еще не получили в руки главы «Братского курса», главы о революционно-строительном деле тов. Безов с 1939 года изучает первые три главы учебника, с начала этого года изучает IV главу выданных в печать. Присутствуют в бригаде В. Валишина. На заводах и цехах тов. Бранд изобретатель стал заниматься в вечерней партийной школе, мотивируя тем, что он уже обучался для учебы. Есть также «руководители», как закончили на

учащихся ОКБ'а тов. Агасов Н., который еще не знает о том, обещая это большой заинтересованности и разделения по коммунизму.

Почему парторганизация ремонтно-строительного, механического, фанитового цехов и ОКБ'а не пришла до сих пор к этим товарищам? Почему они не заставляют их работать над собой?

Это можно объяснить только слабым интересом к учебнику коммунизма и тем, что в парторганизациях не поднимаются против таких дел партийного общественного мнения.

Почему секретаря парторганизации не ставят на обсуждение партийного собрания или бюро о коммунистах, которые плохо учатся, боюсь оцениваю того, кто их обвиняет за это в бюрократизме. Это неправильно. В постановлении ЦК ВКП(б) от 16 августа 1939 г. (№ 6) говорится: «Необходимо поднять общественное партийное мнение против тех, кто не работает над собой, не изучает систематически основ марксистско-ленинской философии».

Не надо ставить отчет коммуниста об его учебе, но секретаря парторганизации обязан поставить на обсуждение партийного бюро или собрания вопрос о коммунистах, отклонившихся от учебы, не выполнивших Устава ВКП(б). Поступок этого коммуниста должен обсуждаться так, чтобы товарищи имели полную картину о его состоянии за учебу. Есть также «руководители», как закончили на

Москва—столица Советского Союза.



Здание концертного зала имени Чайковского (пноман Малковского). Фото Н. Кудееса.

Товарищ И. В. Сталин зарегистрирован кандидатом в депутаты Верховного Совета Молдавской ССР по Ленинскому избирательному округу № 264 города Кишинева

Трудащиеся Молдавии 11 декабря получили радостную весть: товарищ Сталин согласен баллотироваться в депутаты Верховного Совета Молдавской ССР.

Окружная избирательная комиссия единогласно постановила зарегистрировать баллотироваться в депутаты Верховного Совета Молдавской ССР по Ленинскому избирательному округу № 264 города Кишинева выставленному общему собранию работников управления Кишиневской железной дороги, обложив собранием работ в случаях электризации Кишинева, на которых присутствовало 517 человек, кандидатом в депутаты Верховного Совета Молдавской ССР товарища Сталина Иосифа Виссарионовича, год рождения 1879, член ВКП(б), генерального секретаря ЦК ВКП(б), проживающего в городе Москве. (ТАСС)

В ноябре копировки учредительской деятельности труда, за стажировкой тов. Сухов выдана первая бригада цеха отменяла свои достижения и победы. 27 бригада цеха с честью выполнила свои обязательства социалистического соревнования. Бригада тов. Сухов выдана месячную норму на 145 процентов, бригада Демидова на 139 процентов, Демидова — на 137 процентов, Балабанова — на 128 процентов. Высокой производительности труда добилась автогенная бригада тов. Михеева, выдана норма на 164 процента и тов. Яндрова — на 147 процентов. Выполнила производственный план цеха за ноябрь на 109 процентов бригады копировщиков обязались дать высокие показатели выполнения производственной программы и в декабре.

Выполнили обязательства

В ноябре копировки учредительской деятельности труда, за стажировкой тов. Сухов выдана первая бригада цеха отменяла свои достижения и победы. 27 бригада цеха с честью выполнила свои обязательства социалистического соревнования. Бригада тов. Сухов выдана месячную норму на 145 процентов, бригада Демидова на 139 процентов, Демидова — на 137 процентов, Балабанова — на 128 процентов.

Высокой производительности труда добилась автогенная бригада тов. Михеева, выдана норма на 164 процента и тов. Яндрова — на 147 процентов. Выполнила производственный план цеха за ноябрь на 109 процентов бригады копировщиков обязались дать высокие показатели выполнения производственной программы и в декабре.

В. Турговец Нормировщик цехового цеха.

Сохранить качество труб

Для сохранения труб от скрутки или порчи резьбы и от смятия труб при погрузке или укладке на трубы диаметр в 4-5 дюймов извещивают предохранительные кольца, сделанные из мифт. Также не только можно изготовить из бронзовых мифт и для труб в три дюйма.

Несмотря на запрещение Главы отправлять заказчики трубы с предохранительными кольцами, сделанными из бронзового железа, трубный цех № 1 все еще выполняет их применение.

На трубы диаметр в три дюйма надевают кольца, сделанные из обрезков крошечного железа, которое не только сохраняет качество резьбы, при погрузке или укладке на трубы диаметр в 50 процентов труб без колец. Администрация цеха должна ликвидировать изготовление предохранительных колец из крошечного железа. А. Шебанов.

Товарищ В. М. Молотов зарегистрирован кандидатом в депутаты Верховного Совета Молдавской ССР по Бельскому центральному избирательному округу № 124

11 декабря окружная избирательная комиссия Бельского центрального избирательного округа № 124 получила радостное сообщение, что товарищ Молотов согласен баллотироваться в депутаты Верховного Совета Молдавской ССР.

Окружная избирательная комиссия единогласно постановила: зарегистрировать баллотироваться в депутаты Верховного Совета Молдавской ССР.

По Бельскому центральному избирательному округу № 124 выставленному общими собраниями коллективов рабочих и служащих Бельска сахарного и спиртового заводов, строителя города кандидатуру товарища Вячеслава Михайловича Молотова, члена ВКП(б), Председателя Совнаркомов СССР и Наркома иностранных дел СССР, проживающего в городе Москве. (ТАСС)

Передовки смены

Передовые люди смены Стрелова (фанитовый цех) с честью выполняют обязательства, выданные им в социалистическом соревновании металлургов. В цехе тов. Демидова и свайного тов. Сидорова систематически переводят норму. Вместо 1664 шт. мифт, заданных на план, 10 декабря они сделали 3047 шт. мифт. Хорошо работают стахановцы цеха тов. Сидорова и Стрелова. В цехе тов. Турговец, ежедневно перевыполняют задание.

Большую помощь в работе стахановцев оказывает механик цеха тов. Антисов. Он указывает и руководит инструментарием и руководит работами

ремонтных слесарей и добивается бесперебойной работы оборудования.

Независимо цеховое производственное совещание подробно обсудило итоги работы цеха за ноябрь. Коллектив работников цеха обязался выполнить программу декабря, снизить брак до 3 процентов и добиться освоения топлива. Стахановцами и инженерно-техническими работниками все усилия направлены на выполнение выданных обязательств.

А. Балабанов Старший слесарь горячего отдела фанитового цеха.

Стахановцы трубного цеха

Отдельные стахановцы трубного цеха № 1 добились хороших результатов работы. В смену тов. Назарова обречены в цехе и Турговец выдана норма 715 штук труб за смену обречено по 970 шт. труб.

10 декабря партиями тт. Волков и Зяблицы выдана норма на 140 процентов. Эксплуатация цеха в смену 100 руб. выдана нормой стахановцы Еженина и Сидорова в этот день выданы

по 560 труб, при норме в 400 штук. Перевыполняют смену норму сварщика горелочного отдела тт. Шаронов и Назарова.

Высокой производительности стахановцев цеха добилась, потому что выполняет технологические инструкции, а мастера Назаров и Герасимов умеют создавать условия в работе и поддерживать их конкретную работу. С. Фролов.

Начатое дело довести до конца

Основным браком по вешнему виду в мартовском цехе № 1 является полая в верхней части слитка. Этот вид брака получается потому, что при разливе стали из ковша нормально наполняются металлом. Для того, чтобы ликвидировать этот брак, был проведен опыт работы на свайном парке, имеющем выданный диаметр ртутью. Это дало положительные результаты, т. е. наполнение выливается в этом случае шло равномерно.

Несмотря на преимущественно применение обжимного аппарата с различным диаметром ртутью его не получают, так как огнеупорный цех не записал его выработку. Руководители цеха и завода должны потратить с производством в желье данного мероприятия. В. Зердев.

Досрочно выполнены годовые планы

В социалистическом соревновании цеха металлургов цеха переняла задание смена тов. Галахова (холодный отдел). Физическими усилиями стахановцев, честной и производственной работой всего коллектива 13 декабря, в 4 часа утра смена мастера Галахова досрочно выполнила годовую производственный план.

Англо-германская война

В ночь на 12 декабря воздушные силы германской авиации атаковали военные объекты в Южной и Центральной Англии. Газовый дождь налетел на специально германского истребительского флота, был Бристоль. Бомбардировка города продолжалась всю ночь. Бирмингем — третий по величине город Англии. Его население — свыше 600 тысяч человек. Именно он является важным центром военной промышленности и крупной швейно-механической базой. В последние военно-воздушные бомбы в ночь на 12 декабря бомбардировали промышленные предприятия в Рейнской области Германии. (ТАСС).

Военные действия между Италией и Грецией

На северном фронте итало-греческой войны слышатся боевые выстрелы в районе Погорана. Здесь, как передает агентство Рейтер, не прекращаются артиллерийские дуэли. Итальянцы оказывают все новые тесные угрозы. На одном из участков фронта итальянцы предпринимают контратаку и вынуждены отступить. В ряде мест греки оставили некоторые позиции. Особотенная борьба происходит также в горах Мора. Итальянцы пытаются захватить в районе реки Шкумба, впадающей в Забласу, греческие укрепления вперед. Севернее Трикарлы они, несмотря на упорные действия италяцев, удерживают все свои позиции. В прибрежной полосе Албании и на южном участке фронта продвижение греков продолжается. (ТАСС).

Улучшить руководство партийными группами

За высокие показатели работы в ноябре свезда Союзолас выдана передовая по мартовскому плану № 2 и выдана почетное красное знамя. Большую роль в мобилизации работников на стахановскую работу сыграла партийная группа имени. Группаторы тов. Шлиен держат крепкую связь с рабочими, помогают им хорошо работать на производстве и повышать свой идейно-политический уровень. На собрании партгруппа обсудила вопрос об авангардной роли комсомола на производстве, выдана передовая работа по реализации Газов Премиями Верховного Совета СССР от 26 июня и 10 июля. Члены и кандидаты партии показывают образцы социалистического отношения к труду. Стаханов тов. Доросев планирует работу по реализации газовой скоростных планов. Свои отчеты работы он передает в партийные сталеваеры. Хорошо работает и сталеваер Ермаков.

Партгруппа оперативно работает над социалистическим обновлением, рабочие скрепя обязательство, группируются подолас, административной и выделены и ликвидированы некоторых неполадок и причин, мешающих в работе. Большой недостаток в работе партгруппы — это слабая агитационно-массовая работа. Читки в беседах агитаторы проводят недостаточно, отлучая и ссутая. Отдельные коммунисты не выполняют и поручений. Например, тов. Мамганов не справился с руководством осознанческой работы в цехе и не проврал лекции, чтобы се вала. Не выделены пародов и в партийном комитете. Протокол собрания группы не пишется, документы не подписываются. Партгруппы могли бы работать лучше, если бы партийное бюро больше помогало партгруппам в их работе. Г. Шинков.



В партбилете сталеваера «Врабый габает» (Николай Пестрковский район, Пелевская область) На первом плане: братер гранального цеха П. Дюлков (слева) и главный бухгалтер Г. Калаган ведут «Клубный» курс истории ВРП(б). Фото М. Павлова.

Чистка, смазка и установка изложниц является ответственной операцией в работе зерноуборочной комбы. От чистоты и качества смазки зависит производительность работы и соблюдение всех установленных элементарных правил при разливе смазки, значит качественно и в количестве смазки. Сроки и неравномерность в процесс на старом масле, является в попросе контроля над частотой и качеством смазки. В приказе Наркома зерновой индустрии от № 393 о черновой работе по улучшению технологии производства стали в приказе говорится: «...не допускать установки изложниц, не очищенных втулками и сваружа». Контролировать качество чистки втулок внутри, при существующих условиях, невозможно. Она происходит без необходимого освещения, втулки, по этой причине контролирующий мастер не может сделать заключение о качестве работ. Серьезная операция не контролируется. Начальник цеха тов. Володин и дирекция завода не беспокоятся о выполнении приказа Наркома о том, чтобы в цеховых помещениях изложниц было поделено выключательное освещение. Смазка на отсутствие электропривода не является серьезной. В крайнем случае, для освещения можно применить аккумуляторные фонари, но их число также мало. Смазка изложниц по техническим инструкциям должна производиться обочемодной, автоматической смазкой, закон для графитов. Температура изложниц при этом должна быть 80—120 градусов. В настоящее время изложниц, в которых имеется вакуум с подогревом масла. Как и в р'а'и'а'е, изложниц не успевают остывать до нужной температуры. Смазка таких изложниц смазкой с обочемодой для разгрузки от пыли, т. е. производится частыми интервалами и малыми объемами. По этой же причине не используется лан, иебедится в цехе. Техническая инструкция предусматривает смазывать изложницы масломой смазкой, т. е. она дает равномерную смазку. В настоящее время смазывают изложницы (Смоляком), вследствие чего мастера получают толстый слой смазки, что отрицательно влияет на поверхность ситка и увеличивает возможность выпадения в изложнице смазываемого вещества. Наличие указанных недостатков в старомазеточном цехе приводит к получению смазки худшего качества. А. Иминов. Ст. контрольный мастер старого цеха.

Перед сессией Японского Парламента

Японская печать отмечает, что правительство Японии подготовило «важные» законопроекты, которые будут внесены на обсуждение парламента во время предстоящей сессии. Косаясь деятельности политических партий в стране, агентство Доуэс высказывает мнение: «...во 78 сессии парламента не будет рассмотрена реальность политических партий». (ТАСС).

На оборонные темы

Инициатива и хитрость в бою

Великий бой имеет свою великую инициативу и хитрость в каждой своей атаке и каждой своей обороне. Великий час в каждой битве потерей для себя. Величайшее наступление обчемо одолевает и дезорганизует боевой порядок противника. Но одолевать, противник проигрывает. Величайшее наступление — это еще не все. Ведь он может быстро прийти в себя и, оправившись, не только оказать сопротивление, но и сам перейти в наступление. Поэтому для успешного завершения боя с противником, даже захватившего враждо, необходимо склеить и решительные действия, требующие от командного состава проявления духа величайшей инициативы и смелости. Первенствующее значение духа успеха в бою имеет военная хитрость и инициатива. Много хитрости требуется

в подготовке наступательного боя, когда противник перешел в оборону. Нужно выждать не для того опорождать при перехождении силы, скрыть их передвижение, не дать раскрыть своих намерений, обрушиться внезапно на противника и разбить его. Военная хитрость и инициатива помогают добиваться победы и в равных условиях, имеют перед собой значительно превосходящего по численности противника. Известно, издревле в оборонительном бою чрезвычайно важно сохранять возможно большее количество огневых средств. Для этого необходимо тщательно маскировать, готовить не только огневые позиции для «потребности» и «неожиданности», иначе говоря, так сказать, чтобы сокрыть их, хитростью ложное представление о

количестве огневых средств. Величайшим примером смелой инициативы и высокого мужества были действия наших бойцов и командиров в боях с белогвардией. Вот один из многих примеров. Шумяцкий Василий, или Герой Советского Союза, был назначен снайпом. Под губительным огнем противника боевое мужество выполнил задание. Но противник был силен и вынужден такую воинскую, обычными методами выжить его было трудно. В это время врабли проходили вступать. Неудачно находился в плену, оставшаяся бы возмущен. У Василия возникла сильная мысль, которую он тут же осуществил: снайпом и инициативой боец выобразил с удивлением на так и с хода стал распространять белогвардейский улюр. Смелость и выносливость такого жанера привлек врагов в себя, хитростью, они были уничтожены. Прекрасный образец военной хитрости показал отделившийся

О коллективном страховании

1-го января 1941 года вступает в силу коллективное страхование рабочих. Сейчас профсоюзные активы и агитаторы обязаны развернуть детальную работу по привлечению и оформлению работников, желающих коллективно страховаться. Эту работу необходимо закончить к 25 декабря. В настоящее время с коллективным страхованием работающих в некоторых цехах дела обстоят неудовлетворительно.

Например, в мехозоточном цехе страхования охвачено только 78 процентов рабочих, а цехе шариотрѐба — 70 процентов. Пахло с этим вопросом обстоит дело в электропроточном, старомазеточном и некоторых других цехах. Цеховые агитаторы и председатели цеховых комитетов обязаны оказать работу по коллективному страхованию работающих. Кузнецов.

на внимание на инициативу един и осмыслен, который ввѐра еще на этом месте не было. Батарея Востокова открыла огонь, «лег» развалился, и за ним была обнаружена упреленная пулеметная точка противника. Его очередь выстрелила, был уничтожен наблюдательность и артефактная память. Одной только хитрости и инициативы, конечно, мало для того, чтобы разгромить противника. Нужно еще научиться владеть оружием, хорошо изучить многообразную военную технику и тактику, знать уставы, быть образцом высокой военной дисциплины. Инициатива и героизм — это не только образцы великого Красной Армии и всего советского народа. Воспитывать в себе эти драгоценные качества должен каждый гражданин Советского Союза. Позовоним М. Брагинский. Ответственный редактор Ф. ПАНКРАТОВ.